

Budou zatepleny budovy města

O chystané realizaci projektů na zateplení budov, které jsou v majetku města, a dalších souběžných akcích hovoříme se starostou města Příbrami MVDr. Josefem Řihákem.

Jaké investiční akce uskuteční město Příbram v roce 2010?

„Kromě již rozběhnutých projektů, jako je například rekonstrukce autobusového nádraží a integrovaný plán rozvoje města pro Březohorské sídliště, se soustředíme na zateplování budov v majetku města. Investice do zateplení městu přináší hned dvojitý užitek. Jednak si opravíme budovy, a za druhé, a to považují za mnohem důležitější, uspoříme nyní i v budoucnosti peníze za energii.“

Jaké konkrétní projekty z oblasti energetických úspor máte letos v plánu?

„Nechceme investovat jen peníze města, a tak je pro nás důležité, zda získáme dotaci z operačních programů Evropské unie. A podobně jako v minulých letech, i letos je město Příbram v tomto směru úspěšné. Rád oznamuji, že se nám podařilo získat dotace na tři projekty. Tím prvním je realizace energetických úspor v Domu s pečovatelskou službou (DPS) v Příbrami III v Průběžné ulici číslo 143. Druhým naším úspěšným projektem je realizace energetických úspor v Domu s pečovatelskou službou (DPS) v Příbrami VII v ulici Jana Drdy 494. A do třetice máme závazně přislíbenou dotaci na zateplení objektů Základní školy Příbram III – Březové Hory.“

Jaké stavební práce budou v jednotlivých budovách realizovány?

„V DPS v Příbrami III v Průběžné ulici číslo 143 se chystáme zateplit stěny objektů, odstranit a následně vyzdít a zateplit meziokenní vložky. Na budově bude rovněž zateplena plochá střecha. Současná dřevěná a kovová okna zde budou vyměněna za okna s kvalitním termoizolačním zasklením. Stejně tak budeme postupovat i při výměně balkonových dveří. V neposlední řadě budou zatepleny a zatepleny luxfery v 1. nadzemním podlaží. Opatření by podle projektu měla stát asi 8 milionů korun, z toho 3, 6 milionu máme přislíbeno z dotace z Operačního programu EU životní prostředí.“

V DPS v Příbrami VII v ulici Jana Drdy 494 bude realizován úsporný projekt dle doporučení energetického auditora. Budou opět zatepleny stěny objektů, vyzděny a zatepleny meziokenní vložky, zateplí se a budou vyměněna stará kovová okna a dveře za nová s kvalitním termoizolačním zasklením. Realizace tohoto projektu bude stát asi 4,6 milionu korun, z toho 1,6 milionu získáme z dotace z Operačního programu EU životní prostředí. A do třetice v Základní škole Příbram III – Březové Hory na pracovišti Prokopská bude u budovy 1. stupně zatepleno obvodové zdivo, strop do půdy, střecha přístavku a vyměněna všechna okna a boční dveře. Rovněž v hlavní budově u budově ředitelství bude zatepleno obvodové zdivo, stropy do půdy a vyměněna všechna okna a boční dveře. Zateplení a výměna oken a dveří se uskuteční i v tělocvičně. Rozpočet projektu činí 16, 6 milionu korun, z toho 9 milionů získáme z dotace z Operačního programu EU životní prostředí.“

Město Příbram vlastní ještě celou řadu dalších nezateplených budov. Připravujete proto ještě další projekty v tomto smyslu?

„Ano, v nejbližší době podáme žádosti o dotace na zateplení budov Základní školy Příbram III – Březové Hory, pracoviště Bratři Čapků, na objekty bývalé 2. základní školy a na DPS v Brodské ulici. Věřím, že alespoň s některým z projektů uspějeme.“